

留声



“倘若命该如此,只能坦然承受。尽管人世多苦,但仍祈求上帝赐我生命。我能背负100座十字架,戴上荆棘冠,但请别带我走,我还有壮志未酬。”

——生命饱受癌症威胁的委内瑞拉总统查韦斯近日在家乡出席弥撒,谈及病情时在民众面前当场挥泪。查韦斯4日才从古巴做完应对癌症的放射性治疗,7日又再赴古巴做第三次治疗。有分析认为,他的病情是“致命性”的。 据新华社

■ 时事

帕劳被扣 渔民有望回国

中国驻密克罗尼西亚使馆9日透露,我25名渔民在帕劳案件被扣案件有望在短期内结束,被扣渔民有望于近期获释回国。帕劳检控部门提出以每位渔民认罪并罚款1000美元作为了结此案的定案,双方经过协商就此取得初步共识。

本报综合报道

幼儿园校车 事故致2人亡

9日,阳春市春城四桥附近发生一起幼儿园校车与货车相撞事故。

该事故已造成2名儿童死亡、15名儿童受伤。相关负责人说,尚不清楚当时校车上共有多少名幼儿。事发后,阳春市主要领导已赶赴现场,组织救援,事件正在进一步处理当中。

本报综合报道

一公斤豆浆精 兑200杯豆浆

近期,有媒体报道有商家用豆浆精调制豆浆。记者调查发现,豆浆精不仅有卖的,而且渠道很丰富。一济南店主表示,一桶豆浆精1千克售价48元,一般一桶能做200杯豆浆。很多浓稠豆浆是用了过量的豆浆精和增稠剂,让豆浆喝起来有黏稠感。 据《齐鲁晚报》

干部婚丧宴请 禁超30桌

延安市纪委近日下发通知,对党员领导干部婚丧嫁娶等事宜作出严格规定。党员领导干部在办理本人及家庭成员婚丧嫁娶等事宜中需要宴请的,原则上控制在20桌以内;确有特殊原因需扩大的,经批准后方可办理,但不得超过30桌;迎送车辆不得超过8辆。 据新华社

■ 数说

3.6级

据中国地震台网消息,北京时间昨日18时33分,四川省阿坝藏族羌族自治州汶川县发生里氏3.6级地震,震源深度20公里。 本报综合报道

12亿

瑞士一个村庄的村民决定,拒绝加拿大开发商开采当地金矿,将价值12亿美元投资项目拒之门外。村民们这么做的理由是保护环境,担心开采会破坏当地风景宜人的秀美山谷。据悉,若此处金矿被开采,它将成为瑞士第一座金矿开采地。 本报综合报道

600名

贝托尔德·维斯纳和妻子于1940年在伦敦创办了一个生育诊所,该诊所号称使用一些高智商朋友捐献的精子,但实际上约600个孩子使用的是维斯纳自己的精子。如果他的后代之间组建家庭,将可能导致严重的基因问题。 本报综合报道

■ 酷图

台上伪娘 台下纯爷们

昨日,在汉口三阳路举行的一场动漫展示秀上,一帮在校大学生的“伪娘”表演,征服了在场的观众。

“我们的名字叫‘爱丽丝伪娘团’,大家都是男生,也都是在校大学生。”伪娘团“经纪人”、副团长“小璐”表示。据他介绍,整个伪娘团有团员20多人,来自民大、纺大、武大、华科大、华师等多个高校,但他们大部分都有女朋友。目前这个“伪娘团”在武汉小有名气,经常会接到一些商演邀请,小伙子们的出场费是每次每人500元。 据《武汉晚报》



■ 看点

希腊:政府缺钱 “出租”警察

希腊政府面临财政捉襟见肘状况,打算面向社会“出租”警员和警务设备。公民保护部8日声明,警方可以借助这项举措“回收”警务资源和设施使用费用,用于升级装备。警方先前参与运送危险物品和艺术品等“特例行动”时不收费。按照最新声明,动用一名警员、一辆警车、一艘警用巡逻艇和一架警用直升机,每小时分别收费30欧元(约合39.3美元)、40欧元(52.4美元)、200欧元(262美元)和1500欧元(1965美元)。

公民保护部说,警方将保证“外租行动”不影响警力正常部署。希腊深陷主权债务危机,政府实施多轮财政紧缩措施,削减公共支出。 据新华社

湖北:史努比上阵 斑马线卖萌

黑白相间的斑马线上,印着可爱的史努比和它好朋友的卡通图案。如果这样的斑马线亮相武汉,你会有什么样的看法呢?近日,湖北省公安厅交通管理局,在官方微博上发布了一条征集卡通斑马线意见的帖子,帖子下方附有一张相关图片。图片中,一条黑白相间的斑马线上,印着5个可爱的卡通人物。该帖发出后引发众多网友热议,不少网友大呼“好萌”,认为这样的斑马线既美观也可以提高司机的警惕性。 据《武汉晨报》



■ 世相

成都7旬婆婆撂倒城管

7日,在成都的人民南路发生了一起城管执法纠纷,争执的双方是城管队员和一位年近70的老婆婆,可是最后倒在地上的却是城管队员。成都市民王先生介绍说,这名婆婆在路上卖糍粑,遭遇城管执法,但婆婆始终不愿意离开。混乱中,最后居然是小伙子倒在地上,腿部受伤,“应该是骨折了”。随后120来到现场,为小伙子受伤的腿部绑上了固定支架。 本报综合报道

青岛报社头版广告找社长

“寻找社长毕华德,读者找你,记者找你,编辑找你……”从去年7月起,山东青岛《都市便民报》记者7个月没发工资,坚持印完最后一张报纸后无奈停刊。停刊原因竟是社长兼总编辑毕华德失踪了。为此,坚持留守报社的编辑和记者们制作了一个电子版《都市便民报》头版,内容就一个:寻找社长毕华德……图片最下角,配的是时下最热的杜甫忧愁的照片,“难道你比我还忙?” 据《羊城晚报》

泰坦尼克沉没人民国课本

8日,沈阳一名收藏家首次曝光一本100年前的小学教科书,这本1912年6月出版的《新国文》,用了两课来介绍泰坦尼克沉没事故,当时距泰坦尼克沉没仅两个月。其中,第十六课详细写了船撞冰山沉没的过程,“船长督率船员百计救护。既知无可为,乃发令下小艇,又令男子退后,妇孺登艇,男子闻令即退,无有喧哗者。”文中还写到了最感人的一幕:当时船上电灯亮如白昼,船上的乐工照常演奏着乐曲,只是将出事前的欢快的曲调改为庄重的曲调,“曲曰:上帝乎,吾将近汝。”“船中有邮局职员五人,因救护邮件遂以身殉职。” 据《辽沈晚报》